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Problema 1: (3.5 puntos) Considerando el esquema adjunto, correspondiente a un modulador
AM de 2 canales, tenemos que la sefal portadora para el primer canal (parte superior de la figura) es
de 200 Khz y amplitud 1 voltio, estando modulada en AM por un sefal de 3 Khz y amplitud 1
voltio; por otro lado el segundo canal (parte inferior de la figura) tiene una sefal portadora de 75
Khz y amplitud 1 voltio, modulada por una sefial de 4 Khz y amplitud 1 voltio. La ecuacién
caracteristica de los diodos tiene como expresion: vg(t) = ag+ a; va(t) + a, v24 (t), siendo a,=0y
a=a=1.

1.1- Hallar que relaciones deben cumplir las resistencias R1, R2 y R3 para conseguir que la
aportacion de la sefial moduladora sea un 80 % de la aportacion debida a la sefial portadora. (tanto
para el canal 1 como para el canal 2). Las relaciones que se piden han de ser expresadas en funcién
de 2 ecuaciones que relacionen las resistencias con las aportaciones.

1.2- A partir del paso del diodo en el canal 1, indicar la amplitud y frecuencia de los arménicos que
aparecen. ( Tened en cuenta que las sefiales generadas desde las fuentes sinusoidales tienen forma:
V = sen(2*pi*f*t).

1.3.- Filtrar la sefial tras su paso por el diodo escogiendo los valores de R4, C1 y L1, para obtener la
sefial modulada en el canal 1, y obtener el indice de modulacion. Asimismo considerando el mismo
tipo de diodo que en el canal 1, filtrar la sefial tras el paso del diodo en el canal 2 escogiendo los
valores de RS, C2 y L2.

1.4.- Representar el diagrama de bloques del receptor que permitiria recuperar las sefiales
moduladoras, explicando por qué motivo se ha escogido un tipo de receptor u otro.



Problema 2: (3.5 puntos) Partiendo de la figura adjunta contestar a las siguientes cuestiones:
2.1.- Analizando el circuito propuesto para un PLL, marcar qué puntos se corresponden con la
entrada y salida de cada una de las etapas que componen un PLL:

e Detector
e Filtro
e VCO

2.2- ;Qué funcidn tiene el conjunto formado por el transistor y el transformador?

2.3.- {Qué desfase debera tener la sefial generada por el VCO respecto a V1 una vez conseguida la
estabilidad, es decir una vez que se considere que ha “enganchado” a la sefial de entrada V1?

(Por qué motivo?

2.4.- ;Cual es la funcion del diodo D1?

2.5.- ;Quienes forman la sefal de control de entrada al VCO? ;Por qué se necesita mas de una
sefal?

2.6.- ;Qué elementos del circuito son los responsables de generar la frecuencia de oscilacion en el
VCO?

2.7.- Considerando que el circuito se ha adaptado correctamente al funcionamiento de un PLL, ;qué
prueba podriamos realizar para comprobarlo? (Tomar como referencia la fase de la sefial de entrada)



Problema 3: (3.0 puntos) Dado el espejo de corriente de la figura adjunta, se pide:
3.1- Calcular el valor de la resistencia R1 para que el espejo fije una corriente de valor ImA.
3.2- Calcular el valor de la resistencia R2 para obtener un valor de Vcg= 14 voltios.

3.3- Calcular el valor de las corrientes de base sabiendo de la ganancia en corriente de cualquiera de
los dos transistores es: f=100.

3.4- Calcular la corriente de colector del transistor Q1. ;Cuédnto vale Vg en Q17?7

3.5- Disefiar un generador de corriente equivalente al anterior pero en configuracién seguidor de
€misor.
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Figura Problema 1:

rl

+
01 al bl el
o
8 = ol 1 % 14
T
fml
4
rl
4 o2 a - 3
T |
- 12 %] e | 12 % 5
T ¢
fm2 7
AL
Figura Problema 2:
E3
Rt
(rgﬂ 5 J\éﬂn{} 10k
1 PHASE= 10 C4 A 4 |
x| oF=p T Rjﬂ 3 Em 0
pil T : L
uA T4 i o
= T CEO
C?D B 2000
\.I_" 1t I__.'F
Bt - WV ZZ20 1mH
T C50
15
Fi1 § 2 m
2 sal | 2 T—“I-U
g | ol e
Ras I
ke I 5 I L5\ TH11
s O2H2222 Tu T
Rl § § R91 el = ::C31 3* R51
1200 k- Cf: S4n i ¥ S
J:_ L1_VALUE = 5m L
-0 o

2 WALUE = &m




